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Oslo, 15.09.2025 
 
 
REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK)  
 
Tid: Mandag 15.september 2025 
Sted: BSKs administrasjonen i Raschs vei 38 
 
Til stede: Øystein Rikheim Sundelin, Einar Sørland, Frederic Ottesen, Ove Hobbesland 
(digitalt), Janicke Ruud Nielsen, Kristin Kvigne, Eirik Øiestad, Karianne Løken, Thomas Rustad, 
Kristoffer Halmøy, Einar Boije, Pål Christian Ingierd, Lars Holm (sak 1, 2 og 7) og Ina Fischer, 
samt Tone Lien og Davida Christensen (sak 1, 2, 6 og 7). 
 
Forfall: Frithjof Hübert. 
 
 

1. Godkjenning av innkallelse og dagsorden 

Innkallelsen og dagsordenen ble godkjent, med den påpekningen at det økonomiske 

underlaget kom litt sent. 

 

2. Godkjenning av referat 

Referatet fra møtet i juni ble godkjent. 

 

3. Sportsrunden 

a. Sportslige resultater og utvikling siden sist 

 

Orientering 

Jonas Fenne Ingierd ble juniorverdensmester i sommer. Samt at han tok gull 

og sølv i junior-NM i september. Tre utøvere med i sprint-EM med 19.plass 

som beste resultat. 

 

Håndball 

Sesongen under oppstart i disse dager. Landsserien for 16-åringer og 18-

åringer startet forrige helg. BSK har nå spilt 16 år i strekk i eliteserien og er 

med det den klubben med flest eliteseriekamper på herresiden.  

2019-2020-årgangen er i gang. 

 

Friidrett 

Iben Carnhed tok sølv i tresteg i NM. Sportsplassen Games ble arrangert 

denne høsten - stevnet var for foreldre og besteforeldre. Gruppen har også 

arrangert KM i mangekamp. Ungdomsgruppen hevder seg godt i nasjonale 
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stevner. BSK ble også største klubb i årets KM. Sesongen avsluttes med 

klubbmesterskap. 

 

Fotball 

Har rekruttert noen av de eldste spillerne til styret og det administrative 

arbeidet. De yngste rekruttene inviteres til “ballek” før de virkelig starter med 

fotball. Dette har slått godt an blant de aller yngste jentene. 

Håndballgruppens G08 etablerte et fotballag i NC og tok bronse. Fotballskole 

avholdes i uke 40. 

 

Ski 

Milla Grossberghaugen Andreassen er nå en del av team ELON Oslofjord og 

satser videre. Et sportslig mål for gruppen i år er NM. Det er gjennomført 

hjemmesamling og flere har deltatt i Oslo Rulleskicup som en del av 

sesongoppkjøringen. Klubbsamling finner sted neste helg på Sjusjøen. 

Brannfjell Opp arrangeres 25.september. 

 

 

4. Administrasjonen 

a. Status v/ Tone 

Tone orienterte om endringer i administrasjonen: Thrine Karlsen er nå fast 

ansatt i økonomiavdelingen (hun har tidligere vært leid inn fra eksternt byrå). 

Joakim Hykkerud har endret portefølje og vil nå jobbe med sport (80%) og 

marked (20%). Joakim har tidligere jobbet med Norway cup håndball og 

marked.  

 

Allidrett er satt i gang igjen denne sesongen. 

 

Åpen dag på Sportsplassen ble gjennomført på lørdag. Dessverre var det litt 

dårlig vær. Vi tar sikte på å arrangere dette minst én gang i året. 

 

Tone jobber tett med NIF, NHO og Sponsor- og eventforeningen for å 

klargjøre begrensningene i forskriften som regulerer sponsing rettet mot barn 

og unge. Vi håper dette løses så sponsorer som Hennig Olsen Is kan fortsette 

som sponsor for barne- og ungdomsidretten, herunder Norway Cup.  

 

5. Norway Cup 

a. Oppsummering og evalueringsarbeidet v/ Tone 

Evaluering med UDE om skolekapasitet gjennomføres og forbedringer 

etterstrebes for neste år. Spesielt muligheten for å få flere nærskoler til 

overnatting er viktig. 
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TL og administrasjonen gjennomfører begge sine evalueringer.  

 

Flere studenter har signalisert ønske om å bruke Norway Cup som case i sine 

bacheloroppgaver. Vi er i utgangspunktet positive da det kan gi verdifull 

innsikt, men det må ikke ta uforholdsmessig mye tid. 

 

Det jobbes med en ringvirkningsanalyse for NC i regi av Innovasjon Norge. 

Denne ferdigstilles i oktober. 

 

6. Økonomi 

a. Regnskap pr 31.august 

Davida gikk gjennom regnskapet pr 31.august. Det er fremdeles mange 

fakturaer og innbetalinger vi venter på i etterkant av Norway Cup. Inntektene 

fra påmelding er redusert sammenlignet med 2024 og budsjett 2025. Vi har 

også fått vesentlig lavere hotellprovisjon enn i fjor grunnet at vi ikke fikk like 

mange tilgjengelige Thon hotell sentralt. Dette er de største faktorene som 

påvirker årets resultat negativt.  

 

b. Prognose 2025 

Det er for tidlig å lage en prognose for 2025, men vi styrer mot et litt større 

underskudd enn hva vi budsjetterte med. 

 

c. BSK HE 

BSK HE kan gis likviditetsstøtte der det foreligger sikre inntekter som pant. 

F.eks. momskompensasjon og signerte sponsorkontrakter. 

 

HS må ha en diskusjon om hvordan elitesatsninger i klubben skal finansieres 

og støttes opp om. Konklusjonene på disse diskusjonene vil gjenspeiles i 

klubbens budsjett for 2026. 

 

Administrasjonen kan ikke betale ut lønnskostnader eller andre honorarer 

uten at det foreligger kontrakter. 

 

Administrasjonen tar kontakt med Håndballforbundet for å kartlegge 

situasjonen for lisensene for de ulike lagene i seriespillet, dersom det blir 

større økonomiske utfordringer i løpet av sesongen. 

 

7. Tilskuddsmodell, NC 
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Frederic redegjorde for mekanismene for tilskudd for innsats i NC. HS’ mål har vært 

at timesatsen økes. Modellen vedtas endelig når timefordelingen for årets turnering 

er ferdigstilt. 

 

8. Anlegg 

a. BSK Arena 

Ove og Øystein redegjorde for prosjektet. I starten av oktober vil vi motta en 

gjennomgang gjort av Deloitte for å identifisere kostnadene vi og OIK har hatt 

med å prosjektere bygget. Dette ville danne grunnlaget for kommunes tilbud 

om erstatning. 

 

b. Bækkelagshallen 

Nytt gulv er lagt og noen mindre oppdateringer er gjort for både elite og 

bredde. 

   

c. Bekkelagshuset 

Styret i Bekkelagshuset jobber videre med oppussingsprosjektet. Det er et 

absolutt mål å få alle vedtak på bordet til det ordinære årsmøtet som finner 

sted etter 1.1.  

 

9. Klubbseminar, oktober 

Samlingen blir på Sørmarka i midten av oktober. Einar har ledet en gruppe i AU som 

har jobbet med tilretteleggingen, samt at AU har utarbeidet et første utkast til 

“diagnose” for BSK. Administrasjonen jobber med å få mer innsikt før samlingen. 

Diagnosen er altså utfordringene som skal adresseres i det videre strategiarbeidet.  

 

10. Styrets kvarter 

 Styret diskuterte. 
 
 
Neste møte i HS er samlingen i oktober, deretter 8.desember. I tillegg kan det være behov 
for et møte i november. 
 
 
Øystein R. Sundelin /s/       Tone Lien /s/  

 Styrets leder         Daglig leder  


